



DISPOZIȚIE

privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Oradea în ședința ordinară din data de 25 octombrie 2018

Nr. înregistrare: 1855

Data: 19.10.2018

În baza art. 39 alin. 1, art. 63, și art. 68 alin 1 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată,

PRIMARUL MUNICIPIULUI ORADEA d i s p u n e :

Articol unic: Se convoacă Consiliul Local al Municipiului Oradea în ședință ordinară pentru data de **25 octombrie 2018**, ora **14,00**, în Sala Mare de ședințe a Primăriei Municipiului Oradea.

Ședința va avea următoarea ordine de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Municipiului Oradea pe anul 2018
I. DIRECȚIA ECONOMICĂ
Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării HCL nr. 1112/21.12.2017
Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării denumirii unității de învățământ Colegiul Tehnic „Constantin Brâncuși” și actualizarea corespunzătoare a anexei nr. 1 la HCL nr.16/2018 privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Oradea pentru anul școlar 2018 – 2019
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli respectiv modificarea programului de investiții pe anul la societatea Administrația Domeniului Public S.A.
Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 2 din HCL nr. 889/24.09.2018 privind luarea măsurilor necesare continuării, respectiv finalizării investiției “Parking subteran strada Independentei Oradea”
Proiect de hotărâre privind integrarea în domeniul public al Municipiului Oradea a bunurilor rezultate din investiții în infrastructura de alimentare cu apă și canalizare executate și finalizate de terți pe domeniul public al Municipiului Oradea în luna septembrie 2018
Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Oradea a unui

activ fix aflat în administrarea Societății Compania de Apă Oradea SA, în vederea scoaterii din funcțiune
Proiect de hotărâre privind mandatarea societății Agenția de Dezvoltare Locală Oradea SA de a încheia pe numele și pe seama Municipiului Oradea <i>Actul de constituire a dreptului de suprafață</i> inclusiv Actele adiționale ulterioare asupra terenului în suprafață totală de 3.168 mp cu societatea GHP Intelligent Systems S.R.L.
Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării normelor financiare pentru activitatea sportivă a Clubului Sportiv Municipal Oradea
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și modificarea Programului de investiții pe anul 2018 la societatea Termoficare Oradea SA
Proiect de hotărâre privind aprobarea Parteneriatului Tehnic dintre Universitatea din Oradea și Municipiul Oradea privind realizarea obiectivului de investiții “Masterplan Campus Universitar Oradea – Spații de cazare și completare pentru studenți (corpurile C1 și C2)”
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli precum și modificarea programului de investiții la societatea Compania de Apă Oradea SA pe anul 2018
Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al Municipiului Oradea în domeniul privat al Municipiului Oradea a unor active fixe în vederea scoaterii din funcțiune urmare a inventarierii pe anul 2017
Proiect de hotărâre pentru adoptarea unor măsuri privind desfășurarea activității de către Clubul Sportiv Municipal Oradea
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Unitate de producție cogenerare de înaltă eficiență pentru înlocuirea blocului 1 existent”, investiție care constă în înlocuirea grupului energetic 1 din 1966 pentru conformarea la legislația de mediu a echipamentelor din SACET Oradea
Proiect de hotărâre privind mandatarea societății Agenția de Dezvoltare Locală Oradea SA de a încheia pe numele și pe seama Municipiului Oradea <i>Actul de constituire a dreptului de suprafață</i> inclusiv Actele adiționale ulterioare asupra terenului în suprafață totală de 12.304 mp cu societatea Expres Mercur Spedition S.R.L.
II. DIRECTIA TEHNICA
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiție “Relocare rețele apa, rețele canalizare menajera si rețele canalizare pluviala in Piata Bobârnei, municipiul Oradea – Scenariul 2”
Proiect de hotărâre pentru avizarea anexelor 1 si 3 la Caietul de sarcini pentru efectuarea serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate pe teritoriul Municipiului Oradea, parte integrantă a contractului de delegare a serviciului de transport public local prin curse regulate în A.D.I. Transregio.
Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de achiziție pentru amenajare, modernizare, extindere și executare a lucrarilor 2irect2i spatiilor verzi si domeniului public din Municipiul Oradea care nu sunt in administrarea altor structuri din cadrul Primariei Municipiului Oradea sau persoane juridice subordonate Consiliului Local, finalizata cu incheierea unui acord cadru pe o perioada de 3 ani, cuprinzand lot 4 – Sector 4
Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii privind achiziția serviciilor pentru elaborarea Registrului local al spațiilor verzi din intravilanul Municipiului Oradea
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiție “Echilibrarea hidraulica a rețelei secundare la nivel de consumator la 23 puncte termice(PT 101/102, 105, 106, 114, 117, 121, 123, 124, 128, 136, 209, 316, 522, 718, 826, 833, 836, 842, 868, 871, 890, 913, 113)” – opțiunea 1
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiție “Extindere retea termica primara pe strada Onestilor - 6 imobile” – scenariul 1
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiție “Dezafectare PT 722 și alimentarea consumatorilor prin intermediul mini punctelor termice” – opțiunea 1
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiție “Dezafectare PT 413 și alimentarea consumatorilor prin intermediul mini punctelor termice” – opțiunea 1
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiție “Modernizarea sistemului de termoficare pe str. Libertății, între str. Iosif Vulcan și Parcul Traian” – opțiunea 1

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici din cadrul proiectului tehnic de execuție aferenți Municipiului Oradea pentru obiectivul de investiții « MODERNIZAREA DRUMULUI DE LEGATURA DINTRE MUNICIPIUL ORADEA SI COMUNA OSORHEI, JUDETUL BIHOR »
Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 1 și 2 din cadrul H.C.L. nr. 811/2018 referitor la valoarea indicatorilor tehnico – economici în vederea realizării investiției „Coridor verde din str. Ion Bogdan” din mun. Oradea, jud. Bihor.
III. D.P.I.
Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării licitației publice, cu strigare, respectiv a Caietului de sarcini pentru închirierea de teren, proprietate publică a municipiului Oradea, situat în parcul Libertății, aferent unui Chioșc pentru vânzare flori
Proiect de hotărâre pentru aprobarea vânzării terenului, în suprafață de 250 mp, identificat cu nr. Cadastral și înscris în CF 166028, situat în mun. Oradea, str. Eugen Lovinescu (în Cartierul Tineretului), în favoarea proprietarului construcției – casă edificată pe acest teren
Proiect de hotărâre pentru aprobarea vânzării terenului, în suprafață de 250 mp, identificat cu nr. Cadastral și înscris în CF 184470, situat în mun. Oradea, str. Victor Papilian (în Cartierul Tineretului), în favoarea proprietarului construcției – casă edificată pe acest teren
Proiect de hotărâre pentru aprobarea vânzării terenului, în suprafață de 250 mp, identificat cu nr. Cadastral și înscris în CF 167389, situat în mun. Oradea, str. George Bacaloglu (în Cartierul Tineretului), în favoarea proprietarului construcției – casă edificată pe acest teren
Proiect de hotărâre pentru aprobarea preluării în proprietatea Municipiului Oradea, a imobilului – teren, în suprafață de 50 mp, identificat cu nr. Cadastral și înscris în CF 198972 – Oradea, situat în mun. Oradea, în zona străzii poet Dimitrie Anghel
Proiect de hotărâre pentru aprobarea preluării în proprietatea Municipiului Oradea, a imobilului – teren, în suprafață de 71 mp, identificat cu nr. Cadastral și înscris în CF 201841 – Oradea, situat în mun. Oradea, în zona străzii Ion Pop Reteganul
Proiect de hotărâre pentru aprobarea preluării în proprietatea Municipiului Oradea, a imobilului – teren, în suprafață de 245 mp, identificat cu nr. Cadastral și înscris în CF 201765 – Oradea, situat în zona străzii Dimitrie Anghel
Proiect de hotărâre pentru acceptarea ofertei de donație imobiliară, referitoare la terenul, în suprafață de 16 mp, identificat cu nr. Cadastral și înscris în CF 188164 – Oradea, situat în mun. Oradea, în zona străzii Renașterii, cu destinația “drum public”
Proiect de hotărâre pentru aprobarea preluării în proprietatea Municipiului Oradea, a imobilului – teren, în suprafață de 33 mp, identificat cu nr. Cadastral și înscris în CF 202180 – Oradea, situat în zona străzii Paleului
Proiect de hotărâre pentru aprobarea preluării în proprietatea Municipiului Oradea a imobilului – teren, în suprafață de 2.340 mp, identificat cu nr. Cadastral și înscris în CF 177746 – Oradea, situat în zona străzii Colinelor
Proiect de hotărâre pentru aprobarea preluării în proprietatea Municipiului Oradea, a imobilului – teren, în suprafață de 3.606 mp, identificat cu nr. Cadastral și înscris în CF 202412 – Oradea, respectiv a imobilului – teren, în suprafață de 152 mp, identificat cu nr. Cadastral și înscris în CF 202413 – Oradea, situate în zona străzii Aleșdului
Proiect de hotărâre pentru aprobarea preluării în proprietatea Municipiului Oradea, a imobilului – teren, în suprafață de 9 mp, identificat cu nr. Cadastral și înscris în CF 201241 – Oradea situat în zona străzii Sofiei
Proiect de hotărâre privind aprobarea coridorului de expropriere pentru lucrarea de utilitate publică de interes local “Modernizare stradă Cardinal Alexandru Todea”, respectiv pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere a terenului, în suprafață de 112 mp și a construcțiilor (garduri) – proprietate privată, afectate de coridorul acestei lucrări
Proiect de hotărâre privind aprobarea coridorului de expropriere pentru lucrarea de utilitate publică de interes local “Modernizare stradă Cucului (tronson cuprins între str. Matei Corvin – str. Ion Pop Reteganul)”, respectiv pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere a terenului, în suprafață de 711 mp și a construcțiilor (garduri) – proprietate privată, afectate de coridorul acestei lucrări
Proiect de hotărâre privind aprobarea coridorului de expropriere pentru lucrarea de utilitate publică de interes local “Modernizare stradă Episcop Ioan Alexi (tronson cuprins între str. Gheorghe Pituț – str. Cucului)”, respectiv pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere a terenului, în suprafață de 1.717 mp și a construcțiilor (garduri) – proprietate privată, afectate de coridorul acestei lucrări
Proiect de hotărâre privind aprobarea coridorului de expropriere pentru lucrarea de utilitate publică de interes local “Modernizare strada Ion Pop Reteganul (tronson cuprins între str. Gheorghe Pituț – str. Cucului)”, respectiv pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere a terenului, în suprafață de 1.696 mp și a construcțiilor

(garduri) – proprietate privată, afectate de coridorul acestei lucrări
Proiect de hotărâre pentru darea acordului de principiu în vederea vânzării directe a terenului, în suprafață de 154 mp, identificat cu nr. Cadastral și înscris în CF 194914, situat în mun. Oradea, str. Piața Bobârnei, în favoarea proprietarilor construcției edificată pe acest teren
Proiect de hotărâre pentru revocarea parțială a Hotărârii Consiliului Local al municipiului Oradea nr. 604 din 2014 privind aprobarea unor măsuri administrative cu privire la imobilul situat în mun. Oradea, str. Clujului nr. 106, precum și a revocarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Oradea nr. 15 din 19.01.2016 privind modificarea HCL nr. 604 din 21.07.2014
Proiect de hotărâre pentru aprobarea prelungirii contractelor de închiriere pentru 3 spații cu altă destinație decât aceea de locuință aflate în administrarea Consiliului Local al municipiului Oradea
Proiect de hotărâre pentru modificarea repartiției locuinței închiriate în favoarea d-nei Vaina Irén
Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării, în vederea închirierii, a 2 locuințe sociale din fondul locativ aflat în proprietatea Municipiului Oradea persoanelor înscrise în Lista de priorități aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Oradea nr. 960 din 2017
Proiect de hotărâre pentru aprobarea vânzării unei parcele, cu suprafața de 99 mp, reprezentând teren, cu destinația curte – grădină, identificat cu nr. Cadastral 194103 și înscris în CF 194103, situat în mun. Oradea, între str. Henrik Ibsen și str. Veteranilor
Proiect de hotărâre pentru darea acordului de principiu în vederea vânzării directe a terenului, în cotă de 43/ 256 mp, identificat cu nr. Cadastral și înscris în CF 194908, situat pe str. Valea Frumoasă nr. 100 C, în favoarea proprietarilor construcției edificată pe acest teren
Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de amplasament și delimitare a imobilului, cu propunerea de dezmembrare a nr. Cadastral 202612, respectiv pentru darea acordului de principiu în vederea vânzării, prin negociere directă, a suprafeței de 18 mp reprezentând teren situat în mun. Oradea, str. Pitagora
Proiect de hotărâre pentru aprobarea înscrierii în proprietatea privată a Municipiului Oradea, a cotei de 869/ 1.090 mp teren din C.F. nr. 188207 – Oradea, situat pe str. Ogorului
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de amplasament și delimitare a imobilului, cu suprafața de 777 mp, respectiv pentru aprobarea concesiunii directe a terenurilor, ocupate de construcții, situate în mun. Oradea, str. Erou Marius Cosma nr. 11 și str. Alexandru Vlahuță nr. 27 – 29, în favoarea Societății Tiradi Mob S.R.L. în vederea realizării unor investiții
Proiect de hotărâre pentru aprobarea coridorului de expropriere a lucrării de utilitate publică de interes local <u>“Coridor verde din strada Aurel Covaci în cartierul Soarelui”</u> , respectiv pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere a terenului, în suprafață totală de 7.842 mp, proprietate privată, afectat de coridorul acestei lucrări
Proiect de hotărâre pentru aprobarea coridorului de expropriere a lucrării de utilitate publică de interes local <u>“Modernizare strada Macului (troson cuprins între str. Ion Bogdan – Calea Bihorului)”</u> , respectiv pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere a terenului, în suprafață totală de 940 mp, și a construcțiilor (garduri) proprietate privată, afectat de coridorul acestei lucrări
Proiect de hotărâre pentru aprobarea repartizării a 7 locuințe din fondul locativ gestionat de Municipiul Oradea persoanelor înscrise pe Lista de priorități aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 1483 din 21.12.2017
Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planurilor de amplasament și delimitare a imobilelor, cu suprafețele de 4.544 mp, 1.895 mp și 489 mp, reprezentând terenuri publice necadastrate până în prezent, situate în zona Pieței Emanuil Gojdu și a străzii Piața 1 Decembrie.
Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării Municipiului Oradea în cadrul Programului de investiții în domeniul culturii derulat de Ministerul Culturii și Identității Naționale pentru proiectul Reabilitarea clădirii Primăriei Oradea
Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării Municipiului Oradea în cadrul Programului de investiții în domeniul culturii derulat de Ministerul Culturii și Identității Naționale pentru proiectul Reabilitarea Colegiului Național Mihai Eminescu Oradea
Proiect de hotărâre pentru aprobarea coridorului de expropriere a lucrării de utilitate publică de interes local <u>“Modernizarea drumului de legătură între municipiul Oradea (zona Podgoria) și comuna Oșorhei (sat Fughiu)”</u> , respectiv pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere a terenului, în suprafață de 1.370 mp și a construcțiilor (garduri) - proprietate privată, afectate de coridorul acestei lucrări

IV. DIRECTIA DE ASISTENTA SOCIALA ORADEA

Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare a Centrelor Sociale Multifunctionale de zi (tip club) pentru persoane varstnice din municipiul Oradea
Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare al Adăpostului de Noapte Oradea din cadrul Direcției de Asistență Socială Oradea
V. INSTITUTIA ARHITECTULUI SEF
Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal - Construire imobil de locuinte colective cu functiuni complementare, str. Avram Iancu, nr.11, nr.cad.196538– Oradea
Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu– Construire casa familiala Sp+P+E, garaj si imprejmuire teren, str. Apelor, nr.14A, nr.cad.170683-Oradea
Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal - Construire locuințe insiruite str. Apateului nr.cad.4587/4, 4587/5, 4587/6, 4587/1 – Oradea
Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal - Parcelare teren pentru amplasare de locuinte str. Cartier Podgoria, nr.cad.194237, 169083, 18826, 202749 - Oradea
Proiect de hotarare privind aprobarea PlanuluiUrbanistic Zonal – Parcelare teren pentru locuinte str. Cireșilor nr.65, nr.cad. 4824, 10144 Oradea
Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu – Construire casa, str.Scurta, nr.8 nr.cad.193127 , Oradea
Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu – Construire imobil cu 2 unitati locative str. Calea Adevarului, nr.58/E, nr.cad.195508 – Oradea
Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu – Construire locuinta,anexe si imprejmuire teren str. Tiglarilor nr.7A nr.cad. 167666 – Oradea
Proiect de hotarare privind aprobarea amplasării “Statuilor Episcopilor Roman Ciorogariu și Demetrie Radu în Piața Unirii în fața Bisericii cu Lună, respectiv în fața Catedralei Sf. Nicolae”
Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu – Construire gradiniță prin extindere creșă, str. Bârsei nr. 12, nr. Cad. 188863, 157275 - Oradea
Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici la faza SF în vederea realizării obiectivului de investiții: “Construire pod pietonal peste CRISUL REPEDE – ZONA HOTEL DACIA – HOTEL HILTON” municipiul Oradea
VI. BIROU RESURSE UMANE
Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a numărului de personal pentru Aparatul de specialitate al Primarului municipiului Oradea și Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al municipiului Oradea
VII. DIRECȚIA JURIDICĂ
Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare și a Regulamentului de Ordine Interioară a instituției muzeale cu personalitate juridică “Muzeul Orașului Oradea – Complex Cultural”, cu sediul în municipiul Oradea, Piața Emanuil Gojdu, nr. 39-41, județul Bihor
Proiect de hotărâre privind însușirea Protocolului de colaborare cu Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Zona Metropolitană Oradea în vederea realizării documentațiilor necesare procedurii de expropriere necesare obiectivului de investiție: „Legătură centura Oradea (girație Calea Sântandrei) – Autostrada A3 (Biharia)”.
Proiect de hotărâre privind aprobarea unor masuri pentru realizarea unei rețele de stații de reîncărcare a automobilelor electrice pe teritoriul Municipiului Oradea

PRIMAR,

Ilie Bolojan